

Чому - Джерело

Написав Олексишина Дарина
Субота, 15 листопада 2025, 20:23

Чому так важко жити в світі християнам?
Таке питання задають не мало вже людей,
Багато заборон і певних правил,
Які виконувати треба кожен день.

В церквах вже менше щирої молитви,
Й любов у серці охолола в багатьох.
Люди не цінять те, що мають нині,
Свободу віри, слово і псалом.

Ми нехтуєм зібранням й молитвами,
Та все ж чекаємо від Бога благодать.
Забули, що без щирості й смирення,
Не може Дух Святий в нас пробувати.

Не цінимо ми зараз ті зібрання,
Коли у молитовному будинку всі зберемсь.
Здається буденність, для нас це звичайно,
В комфорті в теплі й без гоніння тепер.

Говорим спокійно, що ми християни,
Для нас це звичайні є нині слова.
Колись за таке катували й вбивали,
Й казали, що Бога на світі нема.

Збирали зібрання в холодних землянках,
Й за це в багатьох відбирали життя.
Але віра, бажання й стремління до Бога
Були все ж сильніші, ніж смерть й побиття.

Ми зараз спокійно читаємо Біблію вдома,
Їх зараз друкують багато, й у кожного є не одна.
Є різні переклади вічного Божого Слова,
А колись за таке у людей забирали життя.

А ще в давнину християн відправляли у табір,
Де жахаючий голод, брак одягу, сили й тепла.
Холодні морози, томління і спрага,
Та навіть там горіли вірою серця.

І їх молитви линули крізь морок ночі,
Й Господь не залишав Своїх дітей.
Вони надію покладали лиш на Нього,
А що із нами сталося тепер?

В сьогоднішній час, коли в кожного з нас є можливість,

Чому - Джерело

Написав Олексишина Дарина
Субота, 15 листопада 2025, 20:23

У зібрання піти і послухати Слово.
Помолитися вдома чи в церкві без страху,
Ми буває не цінимо знову і знову.

Нам зараз не треба від когось ховатись,
Нам не грозять тюрми за віру або табори.
Не треба Біблію свою нам ховати,
А просто у молитві з вірою до Бога йти.

Це так важливо зберігати свою віру,
Й не нарікати, що важке твоє життя.
Бо навіть в труднощах Бог дає силу,
І світло Його веде нас у святе майбуття.

Тож згадай ті часи коли християни,
Помирали за віру, й чекали на зустріч з Христом.
У тюрмах холодних в темряві й стражданнях,
А ми можемо нехтувати зібранням знов.

Нам треба більше щирої молитви,
Щоб наше світло зігрівало багатьох.
Й зібравшись у молитві вдвох чи втрьох
Завжди перебуває з нами Вічний Сильний Бог!